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A START munkaprogramról 
 

A közmunkások közvetlen irányításával foglalkozó 
Trapp Károly számol be a program eddigi és ez 
évben várható eredményétől. 
Mielőtt erről beszélnék, fontos tudni, hogy a téli 
képzésen 20 bükkösdi munkanélküli vett részt. 
Mezőgazdasági ismereteket tanultak, a képzés végén 
vizsgát kellett tenni, mindenki tanúsíthatja, a 
vizsgáztatók nem vették félvállról a tudás 
számonkérését! A résztvevők OKJ-s képzettségről 
kaptak hivatalos tanúsítványt, amely birtokában eséllyel 
jelentkezhetnek meghirdetett állásokra. 
Az idei program során, több helyen alkalmazzuk a 
közmunkásokat: mezőgazdasági munkában, erdőmű-
velésben, a konyhán, polgárőrségben a horgásztó körüli 
munkában, könyvtárban, óvodában, a hivatalban, 
hivatalsegédként. Az egyik legfontosabb munkaterület a 
konyhakerti zöldségek előállítása. Idén borsót, 
sárgarépát, gyökeret, paradicsomot, paprikát, káposztát, 
céklát, uborkát, krumplit, hagymát, fokhagymát 
termesztünk, kizárólag a konyha használatára. 4 
helyszínen folyik a munka: a szeszfőzde, a rendőri ház 
mögött, a Petőfi utcában és az önkormányzat fölötti 
területen. 
Eddig nem foglalkoztak ilyen sokféle zöldséggel? 
Nem, de azzal igen, hogy megteremtsük ennek a 
feltételeit. Ugyanis a palántákat üvegházban neveltük, 
ezeket ültettük ki most. Az üvegházban neveltük föl 
azokat a virágokat is, amik ki lettek ültetve a közterekre, 
mindenki láthatja már őket. 
A konyha egész éves szükségletét biztosítani lehet 
így? 
Azt nem merném mondani, de jelentősen tudjuk csök-
kenteni a kiadásainkat. Részben frissen használjuk el a 

szezonális termékeket, részben tartósítjuk is őket. A tavaly 
befőzött paradicsom például éppen most fogy el, van, amit 
már korábban felhasználtunk. 
Ezek szerint jelentős mennyiségű palánta került 
kiültetésre? 
Igen. 2 ezer paradicsom, 4 ezer paprika, 400 káposzta-
palánta lett kiültetve. Ezen kívül 450 körtefát is gondoznak 
a közmunkások. 
Szerepelt a tervekben állattartás is. Történt ezen a 
téren előrelépés? 
Igen. Tavaly 25 jerke bárányt és egy kost vásároltunk. 
Nemrégen megellett az első anyajuh, méghozzá ikreket, 
nyár elejére várjuk a további elléseket.  
Hol vannak elhelyezve az állatok? 
A lőtér épületében és a mellette levő legelőn vannak, 
villanypásztorral el lett kerítve a terület. Tavasszal az első 
birkanyírás is megtörtént, a gyapjút még nem értéke-
sítettük. Mivel az önkormányzatnak van lucernása és 
kaszálója is, valamint a megyefai és bükkösdi szőlőhegyen 
árpát és kukoricát termesztünk, így az állatok élelmezése 
is megoldott egész évben. 
A közterületek, temetők karbantartását is folyamatosan 
végzik a közmunkások, amibe beletartozik a fűnyíráson 
kívül a szőlőhegyi, a goricai és a halastóhoz vezető utak 
folya-matos gondozása, a szükséges javítási munkák 
elvégzése is. Pályázati pénzből jelentős mennyiségű és 
értékű mezőgazdasági gépeket vásároltunk, ezek számára 
építettünk egy tárolót, valamint a sportcsarnok volt 
kazánhelységeiben konditerem lett kialakítva a 
közmunkások segítségével, az eszközök nemsokára 
megérkeznek. 
Látszik, hogy elkezdődött a Kultúrház felújítása. Itt is 
dolgoznak közmunkások? 
Igen, mert ugyan a pályázati keretösszeg maximumát 
nyerte el az önkormányzat, de az így sem elég az összes 
munka elvégzéséhez. A jövendő klubhelyiséget közmun-
kásaink vakolják be. 
Folytatódnak a képzések? 
Igen, jelenleg is 10 fő tanul, mezőgazdasági és állat-
tenyésztési ismeretekre képezik őket, tavaly ezt már 
húszan elvégezték. 
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Lóti-futi lovasjátékok 
 

A Bükkösdi Falunap rendezvényei között mindig szere-
peltek lovas programok, így az idei, június 21-i 
falunapon is. Erről kérdeztük Szabó Zoltánt, a BKSE 
Lovas Szakosztályának vezetőjét. 
Eddig megszoktuk, hogy távlovagló verseny zajlik 
ilyenkor, most nem szerepel a programban. Miért 
nem? 
Ennek több oka van. Egyrészt a bajnoki forduló júliusban 
lesz, másrészt az Országos Szövetség dönti el, hol lesz 
verseny. Nálunk a résztvevők száma egyre csökkent, 
így nem is érdemes ilyet szerveznünk. 
Miért maradtak el a versenyzők? 
A távlovaglásban háromféle távon lehet indulni. A 
rövidtáv 40, a középtáv 80, a hosszútáv 120-1450 km-
es. A hosszú távra olyan hely is pályázik, mint a 
Bábolnai Ménesbirtok. Az országos távlovagló verseny 
egyben nemzetközi is. Nem tudunk versenybe szállni 
Bábolnával, érthető, ha a versenyeztetés jogát ők kapják 
meg.  De van még egy indok, nevezetesen az, hogy 
nálunk a legnehezebb a pálya. Itt agyagos a föld, 
dombvidéken kell lovagolni, Bábolnán, de a Kisalföldön 
is sík, homokos a vidék.  A lovak szempontjából sokkal 
kíméletesebb az ilyen, tehát ez is szempont. 
Nem hiányzik a falunap résztvevőinek ez a program? 
Szerintem nem, ugyanis ennek a látványértéke szinte 
semmi. Azt láthatják az emberek, hogy ellovagolnak, 
majd visszaérkeznek a versenyzők. Ráadásul az ilyen 
versenyen nem szeretik az idegenek részvételét, mert a 
szabályok szerint a lovakat a beérkezés után fél órával 
meg kell állatorvosnak vizsgálni. A lovaknak teljes 
nyugalomra van szükségük, az idegen emberek, a 
nyüzsgés, de még a zene is zavarja őket. 
Mit jelent a „Lóti-futi” lovasjáték? 
Ezt a nevet mi találtuk ki, a névben a LÓ is benne van, 
egyben jelzi, hogy ez játékos és látványos program. Ez 
nem verseny, hanem bemutató, bár van némi verseny 
jellege is. 
 

 
 

Miért nem verseny? 
Ahhoz, hogy hivatalosan versenyt rendezhessünk, 
számtalan, nagyon szigorú követelménynek kellene  

megfelelni, ráadásul nagyon sok pénzbe kerülne. Amit mi 
szervezünk, az a hobbi lovasok találkozója, bár eljön ide 
távlovagló, sőt, versenylovas is. Egyre több ilyen 
programot rendeznek az országban, mert népszerűek, a 
közönség is szereti őket, de a lovasok is kedvelik. 
Miben különbözik egy ilyen bemutató egy versenytől? 
Semmiben, - és mégis sok mindenben. Abban nincs 
különbség, hogy ugratások vannak, de abban igen, hogy 
aki hibázik, azt egy versenyen azonnal kizárják, itt 
folytathatja a bemutatóját. A versenyen csak egyszer lehet 
bemutatni a lovaglást, itt kétszer, és nagyon érdekes 
megfigyelni, mennyire jobban teljesítenek a lovak 
másodjára. Így ennek van egy kis pedagógiai hatása is, 
mert a lovas saját maga tapasztalja meg, milyen gyorsan 
lehet jó eredményt elérni, ha gyakorol. És persze, 
nincsenek helyezések, de értékelések vannak, jelképes 
díjat kapnak, így mégis van egyfajta verseny érzület. 
Kik jönnek el erre a bemutatóra? 
Van egy lovas sporttal foglalkozó csapat, akik rendsze-
resen eljárnak az ilyen rendezvényekre. Mi is voltunk 
Magyarhertelenden tavasszal. Általában negyvenen érkez-
nek ide, bár egyre több a jelentkező. Van, aki a bemutató 
napjára érkezik, és a végén már megy is haza, de a 
legtöbben pénteken megérkeznek és vasárnap indulnak 
haza.  
Hol vannak elszállásolva? 
3000 forint a részvételi díj, ezért napi háromszori étkezést 
kapnak az emberek, a lovakat ingyen ellátjuk, hiszen van 
szénánk. A Sportcsarnokban alszanak, hoznak magukkal 
hálózsákot, itt van mosdási lehetőség is. Idén ez nem 
oldható meg, de nem kértek szállást, sátorozni fognak. 
Tehát ez egy kellemes kiránduló program a résztvevőknek. 
Az esti bálba is el szoktunk menni. Ismerjük egymást, a 
bemutatón kívül ez jó „buli” is.  
Kedvelik a lovasok Bükkösdöt? 
Nyugodtan mondhatom, igen. Tavaly ősszel a VAD 
rendezvényünkre már 80 lovas és 200 ember érkezett! 
Mit jelent a VAD? 
Mi találtuk ki ezt a nevet: Vénasszonyok Nyara Derby 
rövidítése, - azért, mert október közepén rendezzük. 
Az ország egész területéről érkeznek lovasok? 
Azt azért nem, inkább a régióból. 40 km-es távolságból 
jellemzően mindenki a saját lován érkezik, távolabbról 
szállítják őket. 
A szervezés nem kis munka. Ki végzi el ezt? 
Van egy tíztagú, lelkes csapat itt, helyben, én irányítok 
ugyan, de mindenki kiveszi a részét a feladatok 
ellátásából. Szeretjük csinálni és mi is szeretünk elmenni 
más települések hasonló rendezvényeire. 
Van kötelező ruhaviselet az ilyen bemutatókon? 
Nincs, hiszen ez nem verseny. Ám van, aki ragaszkodik az 
angol hagyományhoz, és testhez simuló nadrágban, 
zakóban és kobakban lovagol, de a többség cowboy 
ruhában ül lóra.  Mindenképpen látványos ez a bemutató, 
érdemes megnézni. 

       
 

2 



Bükkösdi Hírlap  2014. június 

 

 

   
 

 

Hősök napja 

(május 25. vasárnap) 
 

Koszorúzással és főhajtással emlékeztünk a történel-
münk során hazáért halt katonákra és civil áldozatokra. 
Az I. világháború kitörésének 100. évfordulója még 
inkább kell, hogy rájuk irányítsa a figyelmet. Kik voltak 
ők? Dédapáink, nagyapáink, apáink, katona halottak, 
hősök és áldozatok, őseink és hőseink. Ha 
megvizsgáljuk a hazám, házam szavakat, csak egy 
ékezet elhelyezése jelenti a különbséget. Egyszerre 
védték mindkettőt. A családot, a nemzetet, szülőföldet. 
Közülük sokan idegen földben, távoli harcmezőkön 
alusszák örök álmukat. 
 
 

 
 
A szarajevói gyilkosság 
1917.június 28. A Ferenc Ferdinánd főherceg osztrák-
magyar trónörökös és felesége elleni sikeres merénylet 
Szarajevóban szerb nacionalisták által (orosz 
támogatással) kiváltotta az Osztrák-magyar Monarchia 
hadüzenetét Szerbia ellen. Az egymásnak feszülő erők, 
szövetségi rendszerek Antant és Hármas Szövetség már 
régóta a háború, vagy béke között ingadoztak, most 
döntöttek (felelősségük közös). 
 
A 20. század elején megélt „boldog békeidőket” 
kegyetlenül elsöpörte a minden eddiginél borzalmasabb 
világméretű nagy háború. Az I. világháború a 20. század 
őskatasztrófája, 19,2 millió halottat és 21,2 millió 
sebesültet és rokkantat követelt. Bükkösdről 41-et, 
Megyefáról 21-et. A mai emberek különösen a fiatalok 
képzeletében a hősök különleges erővel felvértezett 
emberek, szinte halhatatlanok. A valóságban a bükkösdi 
és megyefai katonák egyszerű és szorgalmas 
családszerető emberek voltak. Apák és fiúk vidám és 
 szorgalmas ifjak. Parasztok, molnárok, iparosok, 
kereskedők, tanítók, egyszerű emberek. A névsorokat 
olvasva magyar és német származásúak szinte kivétel 
nélkül. Rendfokozatukat nézve Jeszenszky Manó 
kivételével közlegények, tizedesek. 
 

 
„Hol sirat engem az édesanyám?” 
 A halottak többsége Szerbiában, Galíciában, olasz fronton, 
az Isonzó völgyében, Tirolban, Doberdo fennsíkjain, 
Bukovinában nyugszik. 
A baranyai bakák a 19-es honvéd gyalogezredben és az 
52-es közös gyalogezredben szolgáltak. 
 
Helyi emlékművek, emléktáblák 
Már 1914-ben a világháború kezdetén a Hősök Emlékét 
Megörökítő Bizottság hősi emlékpályázatokat hirdetett. 
1917-ben törvényileg is rendelkezett, hogy méltó emléket 
állítsanak azoknak, akik a hazáért áldozták életüket. A 
világháború utáni súlyos helyzetben hatalmas erőfeszítésbe 
került az anyagiak előteremtése. Baranyában az első 
emlékművet 1916-ban Vásárosszentgálon állították fel. A 
település Magyarszentivánnal egyesülve ma Királyegyháza 
néven ismert. A bükkösdi hősök szobra Arnold Ferenc 
alkotása a megyefait a megyefai mesteremberek állították. 
A kegyelet és jó szándék igényes munkát eredményezett. 
Avatás 1923.09.30. 
 
Az ismeretlen katona kultusza 
A halott katona kultusza nem ellenség elve érvényesült az I. 
világháború időszakában. Az ismeretlen katona jelképes 
erejű sírjai szerte Európában a haza megbecsülését fejezte 
ki a nemzet emlékezetét testesítette meg. Segített az 
egyéni gyászban is. Az eltűnt katonák rokonsága 
lehetőséget kapott arra, hogy benne saját fia, férje, vagy 
apja sírját megszemélyesítse és neki a végtisztességet 
megadja. 
Századunk derekán a II. világháború még az előzőnél is 
borzalmasabb és még több áldozatot követelő esemény 
volt. Nemcsak a harcmezőkön, hanem a hátországban a 
civil lakosság között is aratott a halál. Bükkösdön 20, 
Megyefáról 15 életet követelt. Ők katonák és elhurcoltak. 
Legtöbben a magyar II. hadsereg katonái voltak. 
 
Valahol Oroszországban 
1942 szeptemberében 1500 kilométert megtéve véres 
harcok árán elérték a Don folyót. Messze-távol a hazától 
1943.01.12.-én kedden megkezdődött az orosz offenzíva. 
Bekövetkezett a katasztrófa. 
 

„Most tél van és 
csend és hó és halál.” 
(Vörösmarty Mihály) 
 

Az oroszok kemény harcok árán az urivi hídfőnél 14.-én 
Scsucje térségében indítottak erős harckocsi támadást. A 
Voronyezs térségéből összegyűjtött erők áttörték a máso-
dik hadsereg frontvonalát és bekerítő hadmozdulatokat 
végeztek. A katonákat az időjárás nem kímélte. Sokan 
meghaltak, megfagytak, vagy fogságba estek. A későbbi 
hazatérők nem szólhattak az átélt események borzalmairól. 
A vesztes háború után 1989-ig hallgatniuk kellett. 
Emlékművek nem épülhettek, emlékezni tilos volt. Közben 
állami ünnepeken szovjet, amerikai, román, bolgár 
emlékműveket koszorúztak Magyarországon az állam 
vezetői.  
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Az események kibeszéletlenek maradtak a gyász néma 
és keserves volt. A doni harctéren kívül Erdélyben, 
Bukovinában, a Kárpátokban, Magyarországon is sokan 
haltak meg. 
 

 
 

Hol nyugszunk,  nem tudja barát, feleség, 
Elszórt testünk nyomtalanul nyelte magába a föld 
Szívetek őrizzen: milliók eleven milliókat. 
Áldozatunk nem a gaz jogcíme, jóra parancs. 

(Keresztúry Dezső: „Sírvers”) 
 

A bükkösdi önkormányzat 1992 május 31.-én elhelyezte 
a II. világháború áldozatainak emléktábláit a két emlék-
művön. 
 

 
 

Forrás: 
Rubikon 2014. IV-V. szám 
Memento Mori (Adatközlő: Arató József) 
Pécs-Baranya (Romváry Ferenc) 
Nemeskürty István rekviem: Egy hadseregért 
 

A bükkösdi önkormányzat pályázatot nyújtott be az 
emlékművek felújítására! 
 

Összeállította: Györkő Ernő 

Új kocsi 
 

Ezúttal a Polgárőrség tudott az MVM pályázatából 4.4 
millió forintért új Volkswagen Golf gépkocsit vásárolni. 
Mivel civil szervezet vagyunk, önrészt se kellett felmutatni, 
a teljes összeget a minisztérium állta, - mondja Hajdú 
József, a Polgárőr Egyesület elnöke.  38-40 fő az a 
létszám, amely állandóan hívható ügyeletbe. Néhányan 
elmentek, de újak is jelentkeztek, köztük 4 nő.  
 

Arra a kérdésre, szükség volt-e intézkedésre, Hajdú József 
azt válaszolja, egy ízben a Hársfa utcában randalírozókhoz 
ki kellett hívni a rendőrséget, de egyébként nem történt 
lopás, betörés. Ez nem is baj, hiszen a Polgárőrség 
pontosan az ilyen bűncselekmények megelőzésére alakult 
meg, így elmondhatja, eredményesen dolgoznak. Minden 
éjjel járőröznek, természetesen kiszámíthatatlan időpon-
tokban. A visszajelzésekből tudni lehet, hogy ez jelentős 
mértében növeli a lakosság biztonságérzését is. 
 

Korábban már megírtuk, de sosem fölösleges az 
információ: Kesztyűs Zsoltot éjjel-nappal lehet hívni, ha 
szükséges, a 20/ 539-2433-as telefonszámon. 
 
 

HIRDETMÉNY 
 

Tájékoztatjuk a település lakosait, hogy a Dél-

Kom Nonprofit Kft. 2014. június 19-én 

(csütörtökön) kora nyári lomtalanítást rendez. 
 

A hulladékot az adott napon reggel 6 óráig kell 

kihelyezni a gyűjtőjárat számára úgy, hogy a 

tisztaság megóvása érdekében a szóródó 

anyagok gyűjtődobozokba vagy zsákokba 

kerüljenek. 

Az akció során nem helyezhetők ki a követ-

kező anyagok: 

 építési törmelék 

 állati tetem 

 zöldhulladék 

 veszélyes hulladék (akkumulátor, 

gumiabroncs, növényvédőszeres-

festékes doboz, stb.) 

 elektronikai hulladék (tv, 

hűtőszekrény, stb.) 

 

Bükkösd, 2014. június 2. 

 

           Bükkösd Községi Önkormányzat 
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NymTIT Gyorsinfo 
A nyugat-mecseki települések hírei 

2014. május-június 
 

Elkészültek az NYMTIT tagtelepülésein – a Nemzeti 
Fejlesztési Minisztérium, valamint a társulás között érvényben 
lévő támogatási szerződés szerint – az Információs Pontok.  
 
A társulás tagtelepülései igyekeztek a helyi polgárok által 
leggyakrabban látogatott helyiségekben létrehozni az 
információs pontokat. A látogatók írott és elektronikus 
formában juthatnak hozzá a Radioaktív Hulladékokat Kezelő 
Közhasznú Nonprofit Kft. (RHK Kft.), valamint az NYMTIT 
tájékoztató tevékenységével kapcsolatos információkhoz.  
 
Bodán, a látogatók az Információs parkban sétálva, kérésre, 
szakmai kísérettel, zöld környezetben tekinthetik meg, a 
kutatással, tájékoztatással kapcsolatos információkat. 

 

  Bakonya 
 

Befejeződött a sportöltöző, valamint a helytörténeti kiállítás 
felújítása. 
Folyamatos a cukorborsó szedése, értékesítése. 
Május 31-én sportnap, bányászmajális, gyereknap, és egyben 
falunap volt a településen. 

 

  Boda 
 

Nagy sikerű volt a Niels Bohr fizika-kémia tanulmányi verseny 
Hetvehelyen, melyen az NYMTIT mind a kilenc településének 
tanulói részt vettek. A versenyt ez évben is Boda csapata 
nyerte, így ismét hazavihette a vándorserleget. 
  

Megkezdődtek a bodai sportpálya felújítási munkálatai. A 
játéktér teljes mértékben megújul, gyepesítve lesz. A 
munkálatok során a pálya több mint 1,8 méter szintkülönbsége 
is megszűnik. A felújítást, pályázati pénzből, illetve támogatók 
felajánlásaiból fedezi a helyi sportegyesület. 
  

A Start munkaprogramban dolgozók, folyamatosan gondozzák, 
kapálják a több mint három hektáron telepített, kerti 
veteményeseket, valamint a közösségi pincénél telepített 
szőlőt. 
  

  Bükkösd 
 

Az Önkormányzat pályázatot nyert a Környezetvédelmi Ope-
ratív Program keretében. Az elnyert forrásból a szennyvíztelep 
napelemmel történő áramellátásának kiépítése történik meg. 
 

A közbeszerzési eljárások lebonyolítása után az önkormányzat 
9.857.000 Ft értékben ásóboronát, talajmarót, permete-
zőgépet, műtrágyaszórót, gyepboronát, vonólapot és egy 892-
es MTZ traktort vásárolt. Ezek elsősorban a START 
közmunkaprogram keretében kellenek, de a téli időszakban a 
hóeltakarítási munkákban is dolgoznak majd. 
 

  Cserdi 
 

LIEDER pályázati forrás felhasználásával traktort és kiegészítő 
eszközöket vásárolt az önkormányzat 11 millió Ft értékben. 

Elindult a „Köcsögmentesítés 2.” nevű program, melynek 
keretében a település lakói több felsőoktatási intézményben 
tesznek látogatást. 
Folynak a mezőgazdasági munkák az önkormányzat 
tulajdonában lévő fóliaházakban és a mezőgazdasági 
területeken 5 hektár hagyma, 3 hektár krumpli, és 8000 m

2
-en 

fokhagyma került ültetésre. 

 

  Cserkút 
 

A rendezési tervnek megfelelően elkezdődtek a kivitelezési 
munkálatok a településen, elsőként a templomkert és a 
polgármesteri hivatal parkolója újul meg. 

 

  Kővágószőlős 
 

A Buzás Andor Művelődési Ház udvarán megkezdődtek a 
szabadtéri színpad, a kivitelezési munkálatai, ennek 
elkészültével befejeződik a Művelődési ház felújítása. 
 

A Rákóczi utcában közel 300 m hosszúságban folynak a járda 
térburkolattal kapcsolatos kivitelezési munkálatok.  
 
 

  Kővágótöttös 
 

Pünkösdvasárnap "kirándulni ment a falu". Akik jelentkeztek – 
kb.150 fő – 3 busszal keltek útra. Az úti cél Veszprém, Tihany. 
A költségeket az önkormányzat állta. 
 

Június 1-jétől 7 fő közmunkást tud az önkormányzat 
alkalmazni, reméljük a későbbiekben még lesz lehetőség 
további közmunkások felvételére, az igényeket május 26-ig kell 
leadni. 
 

Június 7-én a Falu Fejlesztő Egyesület kirándulni viszi a 
település gyerekeit a malomvölgyi tóhoz. A program a 
gyereknaphoz kapcsolódik. 

 

  Helesfa 
 

A Zsongorkő Baráti Kör által szervezett paksi atomerő-
mű üzemlátogatáson 3 fő iskolás vett részt Helesfáról.  
 

A Hetvehelyen tartott X. Niels Bohr Fizika és Kémia tanulmányi 
versenyen községünk tanulói III. helyezést értek el. 
 

A község térköves járdaépítése folyamatosan, a terveknek 
megfelelően zajlik.  

 

  Hetvehely 
 

Az ivóvíz-minőségjavító programban megkezdődött a kútház, 
az oldó medence építése. Befejeződött a rendszer mosatása, 
a tervezett ütemet a kivitelező tartani tudja, a féléves 
próbaidővel együtt az idei esztendő végére a teljes rendszer 
elkészül.  
Start munkaprogramban jelenleg 47 fő részére biztosít 
munkalehetőséget az önkormányzat, a mezőgazdasági 
projektben a palántás növényeket kihelyezték, a gyümölcsöst 
gondozzák. 
 
Folyamatos a munka a temetői fejlesztésnél, melynek 
ütemezése szintén határidőn belül befejeződik.  
Elindult a beszerzése az I. Világháborús emlékműnek, 
melynek értéke 1.700.000 Ft.                                                                  
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